

2026/2/1 下午 04:35:19

## 巴西中文教學協會和聖儒華校歡慶端午節粽情留香

#端午節文化教學活動

聖儒華文學校

活動時間：2025-05-28

2025年巴西地區正體漢字文化節系列活動於5月28日上午9時30分在聖儒華文學校展開慶祝端午節文化教學，有近100位貴賓及學生參加，這項活動由僑務委員會贊助，巴西中文教學協會承辦，藉此活動讓小朋友認識端午節的意義。

會長林志孟校長致詞指出端午節是我們別具意義的傳統佳節，透過今天的慶祝活動，在遊戲中讓小朋友更加認識過端午節的主要意涵，把這優良傳統文化傳承給下一代。

林志孟會長(中間)、朱怡靜處長(右四)、尤正才主任(左四)相繼致詞

駐聖保羅辦事處朱怡靜處長表示正體中文不但是文字符號，更是藝術的結晶，承載著先人的智慧。那我們今天慶祝端午節包粽子、賽龍舟，就是文化記憶的傳承。在此要感謝巴西中文教會協會對推廣正體中文的努力。

### 端午遊戲登場

文教中心尤正才主任謝謝中文教會協會舉辦這個別出心裁的活動，中文教學不只是文字教學，更重要的是文化教學，透過文化的教學，讓小朋友對台灣傳統文化更加認識。同時說明接下來漢字文化節的活動有寫字比賽及朗讀比賽，鼓勵更多學生參加：7月初教師研習會，8月的語言和文化線上師資培訓，歡迎老師們踴躍參加。

辦事處林盈升副組長、僑務諮詢委員張宏昌、中文教學協會副會長羅蘭芳、僑務顧問廖世秉、劉素楨及陳娟娟老師同歡慶。

林志孟會長(後排中間)贈送粽子給學生後合影

接著觀賞動畫影片，藉由影片讓幼稚班的小孩子知道端午節的起源及粽子的由來。小孩子最喜歡的遊戲登場，主持人提出有關端午節問題，小孩子踴躍舉手搶答，非常熱絡。還有做香包，夾粽子，划龍舟等趣味遊戲，小孩子玩得非常開心。林志孟校長贈送粽子給貴賓、幼稚班及小學部的學生，令學生們體驗過端午節的樂趣。

貴賓們與學生合影

2026/2/1 下午 04:35:19

## 巴西中文教學協會和聖儒華校歡慶端午節粽情留香

#端午節文化教學活動

聖儒華文學校

活動時間：2025-05-28



小朋友趣味問答



可愛香包